








Menurut hasil survei, perencanaan keuangan 
di antara responden Indonesia meliputi upaya 
mengatasi tantangan keuangan saat ini, seka-
ligus berupaya menciptakan masa depan ma-
pan. Semenjak pandemi, masyarakat Indonesia 
menjadi semakin aktif mengelola keuangan, 
seperti yang diakui oleh 57% responden.

Apa saja yang dilakukan oleh masyarakat untuk 
menjaga kesehatan keuangan di tengah pan-
demi? Sebanyak 83% responden melihat pen- 
tingnya asuransi, dan 84% memikirkan hal yang 
sama tentang perencanaan pensiun. Selain itu, 
satu dari empat (25%) responden berinvesta-
si, sementara 36% memilih untuk mengurangi 
pengeluaran yang tidak perlu.

Kesehatan Keuangan Turut dijaga

Hebatnya lagi, 32% dari responden telah mendi-
rikan usaha milik pribadi untuk menggantikan 
atau mendukung pekerjaan utama mereka. Ser-
ta sebanyak 37% responden di Indonesia juga 
mengatakan bahwa mereka memiliki tabungan 
yang akan bertahan lebih dari satu tahun jika 
diperlukan.

Masih ada banyak lagi fakta menarik yang ter-
ungkap dari Manulife Asia Care Survey, Anda 
bisa membaca selengkapnya pada link di 
bawah ini.

https://www.manulife.co.id/content/dam/insurance/id/documents/siaran-pers/Siaran%20Pers%20Manulife%20Asia%20Care%20Survey%202H%202021.pdf


https://www.manulife.co.id/id/layanan/layanan-klaim/layanan-mieclaim.html









